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Magyar OrvOs-egészségügyi világtalálkOzó
(MOvt) 
Budapest, 2024. augusztus 29–31. 

Dr. Kempler Péter

A 2024-es Magyar Orvos-egészségügyi Világtalálko-
zót (MOVT) 2024. augusztus 29–31. között rendezték
meg a Semmelweis Egyetem Belgyógyászati és Onko-
lógiai Klinikáján, 202 fő részvételével. A három nap
alatt 113 előadás hangzott el. Az Amerikai Egyesült
Államokból és Európából összesen 32 előadót hallgat-
hattak meg a résztvevők, emellett többen végül nem
tudtak Budapestre utazni, előadásuk online volt hallha-
tó. A világtalálkozó fő szervezője a MOTESZ volt,
emellett a Magyar Egészségügyi Társaság, az Ameri-
kai Magyar Orvosszövetség és a Brit-Magyar Orvos-
szövetség vett részt a szervezésben. A világtalálkozó
központi témája „Az orvoslás dilemmái a XXI. szá-
zadban” volt, amely az orvosi és egészségügyi szakma
számos kihívását járta körül.

A világtalálkozó (MOVT) nagyszabású nemzetközi
esemény volt, amely a korábbi, 2021-es találkozó szel-
lemiségét volt hivatott folytatni, elősegítve a Magyar-

országon és külföldön dolgozó magyar orvosok és
egészségügyi szakemberek közötti szakmai kapcsola-
tok építését, elmélyítését. Lehetőséget akartunk bizto-
sítani az egészségügy különböző szakterületein dolgo-
zók számára abban, hogy tapasztalataikat, legújabb ered-
ményeiket megosszák egymással, hozzájárulva ezzel
ahhoz, hogy hivatásukat még magasabb szakmai szín-
vonalon lássák el. 

A világtalálkozó megvalósításának egyik legelköte-
lezettebb támogatója a Miniszterelnöki Kabinetiroda
volt. Szintén komoly segítséget nyújtott a Belügymi-
nisztérium támogatása, Dr. Takács Péter egészség-
ügyért felelős államtitkár döntésének köszönhetően. 

Nyitrai Zsolt miniszterelnöki főtanácsadó (Minisz-
terelnöki Kabinetiroda) részletes videóüzenetben kö-
szöntötte a résztvevőket, amelyet a megnyitó alkalmá-
val hallgathattunk meg. Merkely Béla professzor, a Sem-
melweis Egyetem rektora, számos egyéb teendője mel-
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lett is időt szakított arra, hogy személyesen köszöntse
a résztvevőket. A Rektor úr támogatásának köszönhe-
tően a Semmelweis Egyetem átvállalta valamennyi
jelenlegi és alumni hallgatójának regisztrációs díját.

A rendezvény elején négy kiváló plenáris előadás
hangzott el (Falus András professzor, Rosivall László
professzor, Oberfrank Ferenc professzor és Tulassay
Zsolt professzor). Ha lehet ilyet mondani, a plenáris
előadások közül is kiemelkedett Tulassay Zsolt pro-
fesszor előadása, amelynek témája az orvosi gondolko-
dás volt. Hangsúlyozta, hogy napjainkban sajnos túl
nagy szerepe van a protokolloknak, irányelveknek és
algoritmusoknak, és egyre kevesebb a betegvizsgálat-

nak, az anamnézis felvételének és a józan orvosi gon-
dolkodásnak. 

A plenáris előadásokat követően két párhuzamos
szekción zajlottak a különböző szakterületeket érintő
előadások, amelyek az orvostudomány aktuális kihívá-
saira és eredményeire fókuszáltak. A szekciókra bon-
tott előadások biztosították, hogy a résztvevők az ér-
deklődési területüknek megfelelő programokon vehes-
senek részt. A kiemelt témák között szerepelt a neuro-
lógia, a diabetológia, az ortopédia, a radiológia, a sze-
mészet és a kardiológia. Emellett interdiszciplináris
szekciók szerepeltek a programban olyan szakterülete-
ken, mint például a szenvedélybetegségek kezelése és
a betegutak nyomon követése a mentőszolgálattól a
rehabilitációig.

Előadásokat hallhattunk az infekciókról és a globá-
lis egészségügyi problémákról, például a COVID-19
pandémia okozta életvégi jogi és etikai döntésekkel
kapcsolatban, a betegség genetikai hátterének vizsgá-
latai szintén előtérbe kerültek. Ezen túlmenően a talál-
kozó foglalkozott a prevenciós medicina kérdéseivel,
technológiai újításokkal. Onkológiai témában az elő-
adók bemutatták az új diagnosztikai módszereket. Papp
Zoltán professzor úr, az Orvosi Hetilap főszerkesztője
a lap történetéről tartott nagyívű előadást.

A digitális technológiák is előtérbe kerültek, példá-
ul a fogorvoslásban alkalmazott új megoldások. Hang-
súlyt kapott az mRNS-terápia szerepe az antilipidémi-
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ás kezelésekben. Emellett gazdasági és társadalmi kér-
dések, például az elhízás gazdasági hatásai is fókuszba
kerülnek.

Az esemény fórumot biztosított a fiatal orvosok és
szakdolgozók számára is, hogy bemutathassák eddigi
munkásságukat, és értékes szakmai kapcsolatokra te-
gyenek szert.

A tudományos prezentációk mellett lehetőség volt
kérdések feltevésére, párbeszéd kialakítására, ezzel is
ösztönözve a kollégák közötti szakmai együttműködés
kialakulását. A találkozó egyedisége abban is megmu-
tatkozott, hogy jellegéből adódóan bemutatta a magyar

orvosok és egészségügyi szakemberek nemzetközi kö-
zösségét. 

Az esemény a posztgraduális képzés szempontjából
is jelentős volt, minthogy a résztvevők 48 továbbkép-
zési kreditpontot szerezhettek. A program színvonalát
Magyarország vezető orvosi egyetemeinek professzo-
rai, akadémikusok, külföldön elismert hazai, valamint
külföldön dolgozó magyar szakemberek előadásai biz-
tosították. A találkozó, a szakmai tudás megosztása
mellett a személyes kapcsolatok erősítésére is lehető-
séget teremtett az első és második nap végén szervezett
közösségi programok révén. Csütörtök este a Budapest
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hajón egy kétórás városnézéssel egybekötött vacsorán
beszélgethettek kötetlenül a különböző országokból
érkezett résztvevők. 

Péntek este Nyirády Péter professzor, a MOTESZ
alelnöke, a Semmelweis Egyetem ÁOK dékánja támo-
gatásának köszönhetően a Semmelweis Egyetem rek-
tori épületének aulájában egy gasztronómiai szempont-
ból rendkívül különleges állófogadáson láthattuk ven-
dégül a regisztrált résztvevőket. Szintén Nyirády Péter
dékán úr biztosította a külföldről, határon túlról érkező
előadók számára a Semmelweis Egyetem logójával
ellátott ajándékokat. 

Számos pozitív visszajelzést kaptunk a résztvevők-
től: mind a magyarországi, mind a külföldön dolgozó
kollégák örültek, hogy olyan szakembereket hallhattak
élőben, akiknek munkájáról eddig csak szakmai olda-
lakon olvashattak. A külföldről érkező kollégák közül
többen még soha nem adtak elő magyarul, mivel tudo-
mányos munkájukat már külföldön kezdték, de ennek
ellenére nagy örömmel jöttek és felkészültek, hogy a
lehető legérthetőbben át tudják adni mindazt a tudást
és tapasztalatot magyar1088 nyelven, amiről az elmúlt

10– 20 évben eddig leginkább csak angolul folytattak
párbeszédet.

Mindent összevetve, a 2024. évi Magyar Orvos-
egészségügyi Világtalálkozó ismét bebizonyította,
hogy az ilyen jellegű találkozókra igenis szükség van.
Megrendezése révén a magyar orvosok (dolgozzanak
bárhol), első kézből juthatnak információhoz a külön-
böző szakterületek legfrisseb újításaival kapcsolatban
és ennek köszönhetően lehetőséget kaphatnak új szak-
mai kapcsolatok kiépítésére.

A 2024-es MOVT egy sikeres és inspiráló rendez-
vény volt, amely összefogta a világ különböző részein
dolgozó magyar orvosokat és reményeink szerint elő-
segítette a résztvevők szakmai fejlődését, valamint a
kihívások hatékonyabb kezelését munkájukban.

A világtalálkozó programja és előadáskivonatai Papp
Zoltán főszerkesztő úr támogatásának köszönhetően az
Orvosi Hetilapban jelentek meg, megtöltve a teljes ez
évi 35. számot.

(Másodközlés. Az első közlés: Orvosi Hetilap 165.
évfolyam, 51. szám., 2036.) 
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